

Δεύτερη νίκη εκτός η Λαμία



Η Λαμία τα πάει πολύ καλύτερα εκτός παρά εντός έδρας έως τώρα στην Super League κι αυτό επιβεβαιώθηκε την Κυριακή (7/11) και στην Τρίπολη, όπου η ομάδα της Φθιώτιδας με το αυτογκόλ του Ρούμπεν Γκαρθία στο 27' επικράτησε με 1-0 του Αστέρα, στο πλαίσιο της 9ης αγωνιστικής του πρωταθλήματος.

Το συγκρότημα του Μιχάλη Γρηγορίου μπορεί ακόμη να μην νικήσει στο «σπίτι» του, ωστόσο, μακριά από εκεί τα πάει περίφημα καθώς στο «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης» πανηγύρισε το δεύτερο «τρίποντο» στη σεζόν και αυτό εκτός Λαμίας, φτάνοντας τους 9 βαθμούς, 7 εκ των οποίων προήλθαν από τα «διπλά» σε Τρίπολη, Νεάπολη (2-1 τον Ιωνικό) και Κρήτη (0-0 με τον ΟΦΗ).

Με τη νίκη της «προσγείωσε» τους Αρκάδες που προέρχονταν από 2 νίκες και μία ισοπαλία και πήρε βαθιά βαθμολογική ανάσα στην προσπάθεια που κάνει για ν' απομακρυνθεί από τις τελευταίες θέσεις του πίνακα.

Το παιχνίδι κρίθηκε από την φάση του 27ου λεπτού, όταν ο Προβυδάκης έκανε τη σέντρα από δεξιά, ο Ταϊρόν βρήκε... αέρα, αλλά η μπάλα βρήκε στο γόνατο του Ρούμπεν Γκαρθία και κατέληξε στα δίχτυα του Τσιφτοή.

Οι γηπεδούχοι προσπάθησαν στη συνέχεια ν' απειλήσουν, ιδιαίτερα στο β' μέρος, παρ' όλα αυτά δεν κατάφεραν να βρουν το γκολ της ισοφάρισης κι έμειναν στο μηδέν μετά από 4 συνεχόμενα ματς που είχαν σκοράρει.

Είχαν μία πολύ καλή ευκαιρία με τον Σονί στο 72', η κεφαλιά του οποίου έφυγε άουτ, ενώ είχε προηγηθεί στο 63' η μεγάλη ευκαιρία των φιλοξενούμενων για να «κλειδώσουν» τη νίκη τους, με τον Τσιφτοή να λείπει «όχι» στην κεφαλιά του Ταϊρόν.

Διαιτητής: Ευστάθιος Γκορτσιλάς
Κίτρινες: Άλβαρες - Μπεκαράνο
Οι συνθέσεις:

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Τσιφτοής, Γκαρθία (46' Καρμόνα), Άλβαρες, Ατιένζα (84' Ροντρίγκο Γκόμεζ), Καστάνιο, Σανταφέ (68' Τίλικα Λεό), Βαλιέντε (46' Ιγκλέσιας), Ριέρα, Σίτο, Σονί, Μπενίτο (68' Κρεσπί)

ΛΑΜΙΑ (Μιχάλης Γρηγορίου): Γκαραβέλης, Αντέτζο, Τζανετόπουλος, Μαζουλουξής, Προβυδάκης, Ορτέγκα, Μπεκαράνο, Γκέντσογλου (76' Τζανδάρης), Ταϊρόν (76' Ελευθεριάδης), Καραμάνος (68' Σκόνδρας), Αραμπούλι (84' Τσούκαλος).

Επεισοδιακή νίκη (2-1) του Άρη στο Βόλο



Επειτα από ένα επεισοδιακό παιχνίδι, ο Άρης επικράτησε 2-1 του Βόλου στο Πανθεσσαλικό Στάδιο, σε αναμέτρηση για την 9η αγωνιστική του πρωταθλήματος της Super League. Για περίπου μία ώρα διεκόπη ο αγώνας στο 12ο λεπτό, λόγω εισβολής οπαδών του Άρη στις κερκίδες και χρήση δακρυγόνων από την αστυνομία. Μπαντού Εντιαγέ (35') και Ματέο Γκαρσία (46') τα γκολ για την ομάδα του Άκη Μάντζιου, μείωσε ο Νίκολας Όροζ (48') για τους Θεσσαλούς που είχαν νωρίτερα και δοκάρι με τον Τομ φαν Βέερτ (34').

Πριν τη διακοπή, οι γηπεδούχοι είχαν σπαταλήσει την πρώτη σπουδαία ευκαιρία, όταν ο Φαν Βέερτ έγινε κάτοχος της μπάλας, ξεπέρασε τον Χουλιάν Κουέστα ωστόσο το πλασέ του δεν ήταν καλό, με τον Φαμπιάνο Λέισμαν να απομακρύνει τον κίνδυνο με... τακουνάκι.

Μετά τη - σχεδόν 60λεπτη - διακοπή και τις αψιμαχίες εντός κι εκτός αγωνιστικού χώρου, ο Δημήτρης Καραντώνης κάνοντας χρήση του VAR απέβαλλε τους Φαούστο Γκρίλο και Ζαν-Πιέρ Μπαριέντος (αναπληρωματικός) από τον Βόλο και τον Φακούντο Μπερτόγλιο από τον Άρη, με τις δυο ομάδες να συνεχίζουν τον αγώνα με δέκα παίκτες από το 23ο λεπτό.

Σε μια επανάληψη της φάσης του 5ου λεπτού, ο Φαν Βέερτ στο 34' σπμάδεψε το δεξί δοκάρι του Κουέστα έπειτα από την ωραία πάσα του Φράνκο Φεράρι και στην εξέλιξη της φάσης, ο Άρης σκόραρε: ο Εντιαγέ συνεργάστηκε με τον Ματέο Γκαρσία και με δεξί πλασέ άνοιξε το σκορ. Ο Κουέστα έδωσε εντυπωσιακά τη βολίδα του Φράνκο Ρομέρο στο 42' ενώ στην τελευταία φάση του πρώτου μέρους, ο Όροζ

Μόλις 23 δευτερόλεπτα μετά την έναρξη του δεύτερου ημιχρόνου, ο Ματέο έκλεψε την μπάλα από τον Ζαν-Πιέρ Ρίβερ και πλάσαρε εύστοχα τον Μάτις Κόντικ για το 0-2.

αστόχησε από πλεονεκτική θέση.

Μόλις 23 δευτερόλεπτα μετά την έναρξη του δεύτερου ημιχρόνου, ο Ματέο έκλεψε την μπάλα από τον Ζαν-Πιέρ Ρίβερ και πλάσαρε εύστοχα τον Μάτις Κόντικ για το 0-2. Δυο λεπτά αργότερα, οι γηπεδούχοι μείωσαν με κεφαλιά του Όροζ έπειτα από φάση διαρκείας στα καρέ του Άρη. Στο 69' η κεφαλιά του Αμπουμπακάρ Καμαρά βρήκε την εξωτερική πλευρά των δικτύων ενώ το αριστερό σουτ του Κρίστιαν Γκάνεα δυο λεπτά μετά, βρήκε σε ετοιμότητα τον Κόντικ. Ο οποίος σταμάτησε και τον Λούκας Σάσα που προσπάθησε να τον νικήσει στο 85' από πολύ πλάγια θέση, με το 1-2 να μένει μέχρι το τέλος.

Διαιτητής: Δημήτριος Καραντώνης (Ημαθίας)

Κίτρινες: Νίνης, Ρομέρο - Καμαρά, Εντιαγέ
Κόκκινες: Γκρίλο, Μπαριέντος - Μπερτόγλιο

Οι συνθέσεις

ΒΟΛΟΣ (Κώστας Μπράτσος): Κόντικ, Ρομέρο, Γκρίλο, Ρίβερ (81' Τερεζίου), Τσοκάνης, Νίνης (54' Ρεγκατέν/65' Βοϊτκόφσκι), Φερράρι, Όροζ (81' Σοάρες), Φερνάντες, Μπαρτόλο, Φαν Βέερτ.

ΑΡΗΣ (Άκης Μάντζιος): Κουέστα, Σούνγκρεν, Γκάνεα, Φαμπιάνο, Μπράμπιες, Τζέγκο (64' Σάσα), Εντιαγέ, Ματέο (76' Γκάμα), Μαντσίνι (64' Ιτούρμπε), Μπερτόγλιο, Καμαρά (90'+2' Σάκις).

***Ο προπονητής του Βόλου, Γκιγιέρμο Αμπασκάλ, δεν ήταν στον πάγκο καθώς συμπλήρωσε την τιμωρία των 15 ημερών από το παιχνίδι με την ΑΕΚ.

***Κίτρινη κάρτα έδειξε στις καθυστερήσεις του αγώνα στον γενικό αρχηγό του Άρη, Δημήτρη Νιαρχάκο, ο Δημήτρης Καραντώνης.